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Gemeenschapsinfrastructuur in Brussel  -  Relancemiddelen

Naar aanleiding van het relanceplan Vlaamse Veerkracht werd er in een 
investeringsenveloppe van 10 miljoen euro voor het Vlaams Brusselfonds voorzien. De 
Vlaamse Regering keurde daartoe op 21 mei 2021 het algemeen bestedingskader van de 
relancemiddelen voor gemeenschapsinfrastructuur in Brussel goed.

Het algemeen bestedingskader verdeelt de relancemiddelen over twee inhoudelijke 
pijlers: digitalisering en hefboomdossiers voor Vlaamse gemeenschapsinfrastructuur. Aan 
de eerste pijler werd een bedrag van 800.000 euro toegewezen waarover we reeds 
eerder in de commissie van gedachten hebben gewisseld en aan de tweede pijler een 
bedrag van 9.200.000 euro. De middelen voor de tweede pijler werden op hun beurt 
verdeeld over twee specifieke focussen waarbij 3.000.000 euro werd geoormerkt voor de 
infrastructuur van het deeltijds kunstonderwijs (dko) in Brussel en 2.000.000 euro werd 
geoormerkt voor de oproep ‘Gemeenschapsinfrastructuur als broedplek’, waarover ik al 
een schriftelijke vraag indiende. Dit betekent echter dat er binnen de tweede pijler een 
bedrag van 4.200.000 euro nog niet geoormerkt werd. In verhouding tot de totale 
investeringsenveloppe toch een aanzienlijk bedrag, waarmee heel wat infrastructurele 
noden gelenigd kunnen worden.

In de commissie van 27 oktober 2021 gaf de minister te kennen tegen september 2022 
met een definitief bestemmingslabel voor deze relancemiddelen te komen. Jammer 
genoeg zijn de infrastructurele noden van de Vlaamse Gemeenschap in Brussel vandaag 
de dag echter zeer hoog. Deze investeringen zijn dan ook broodnodig. Ze maken dat de 
band tussen Vlaanderen en zijn hoofdstad ook zichtbaar wordt in het straatbeeld.

1. Kan de minister meer duidelijkheid verschaffen over de besteding van de resterende 
relancemiddelen binnen pijler 2? Welke handvaten hanteert hij voor de keuze van 
projecten in dit kader?

2. Wat is de tijdslijn voor de specifieke aanbesteding van de resterende 
relancemiddelen? Wanneer zal de minister met een specifiek kader komen m.b.t. de 
besteding ervan?

3. Welke administratieve en formele procedures dienen nog doorlopen te worden?
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1. Zoals aangegeven in mijn antwoord op uw vraag om uitleg met nummer 306 ingediend 
op 13 oktober 2021, is het richtlijnenkader van het Vlaams Brusselfonds bepalend voor 
de besteding van de resterende relancemiddelen. Dit richtlijnenkader is raadpleegbaar 
via de website van ABB-coördinatie Brussel.

2. De bestedingen van de resterende middelen zullen de afspraken rond relancedossiers 
volgen. Ze zullen ten laatste in 2022 vastgelegd worden en ten laatste in juli 2026 
vereffend moeten zijn. Zoals gezegd in mijn antwoord op de vraag om uitleg nummer 
306, streef ik er inderdaad naar om tegen september 2022 een definitieve 
bestedingstabel te hebben voor de relancemiddelen toegekend vanuit het Vlaams 
Brusselfonds. 

3. Elke individuele aanvraag voor een investeringssubsidie met relancemiddelen langs het 
Vlaams Brusselfonds moet het normale goedkeuringstraject volgen op basis van het 
Besluit Vlaamse Codex Overheidsfinanciën van 17 mei 2019 en het besluit van de 
Vlaamse Regering van 25 juli 2014 tot bepaling van de bevoegdheden van de leden 
van de Vlaamse Regering. Voor de dossiers waarvoor de nodige adviesvragen en 
goedkeuringen verkregen zijn, wordt een aanvraag ingediend bij het departement 
Financiën en Begroting om de benodigde middelen te verkrijgen vanuit de 
relanceprovisie. 


